
Kedves Látogatóink!

A keresztrejtvényt a jelölt ösvényeinket bejárók egyszerűen ki tudják tölteni. A feladvány utáni zárójelben megadtuk, hogy 

melyik tanösvény táblánkon van a megfejtés: C a Csillagösvényt, K a Kincsemi ösvényt, T a Teréz kilátót jelöli.

A megfejtést a vastagon keretezett függőleges sor adja. A helyes megfejtést beküldők között ajándék sorsolást rendezünk.

Ssz Feladványok

1. Tóth Árpád szép versében szereplő csillag neve. (C1)

2. 2011-ben az év madara volt. (C7)

3. Ennek az állatnak a lábnyoma a C8 táblán látható. (C8)

4. …verum. A tejoltó galaj latin neve. (K1)

5. …, csülkös négylábúak. A C9 tábla címe. (C9)

6. Liba…. Ilyen virágnév is van. (K1)

7. Író, költő, akinek a meséjéből a K2 táblán idéztünk. (K2)

8. Esthajnal csillagnak is nevezik. (C3)

9. A Romhányi Rákóczi fa fajtája. (K2)

10. 2014-ben ebben a hónapban avattuk a kilátót. (T1)

11. Ezen a "hegyen" épült a Teréz kilátó. (T1)

12. A vizes élőhelyek egyik állata. (K3)

13. A csillagok távolságának mérésére használt egység. (C2)

14. A mezei szegfűgombával összetéveszthető mérgesgomba. (K4)

15. A Nagy Nyári Háromszög egyik csillaga. (C4)

16. Minden idők egyik legnagyobb tudósa. (C5)

Megoldások


